

五旬打杂工离奇死在酒楼内

生前任劳任怨是个热心肠 自杀他杀还未定论

记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日清晨7时20分,送货员来到合肥屯溪路一家名为“重庆酒楼”的饭店,准备将一袋蔬菜送进店内,卷闸门一直半拉虚掩。送货员拉开卷闸门,猫腰而入,眼前一幕让其半天没缓过神来,一名妇女倒在血泊中,地上满是还未干涸的血迹,送货员大惊,跑出店外拨打了报警电话。

背景

死者系留宿该店的打杂工

随后,辖区警方陆续赶到现场,经过120急救员的现场判断,女子已经死亡多时,初步判断系身上多处中刀,失血过多死亡。记者赶到位于屯溪路与宣城路交口东侧事发现场时,警方已经在该店周围拉起了一圈警戒线。

店内堆放着大量杂物,但不是很凌乱,也没有明显打斗的痕迹,地上只是散落一些碎啤酒瓶。据知情人士介绍,地面上尽是大块血迹,死者横躺在进店附近位置,上身穿紫色上衣,下身为黑色裤子,头部有伤,其身边遗留了一把利器,怀疑是把剪刀。

有些奇怪的是,死者身边是一床棉被,没有被套,上面沾有血迹。床上的棉被为何出现在地上,死者何故突发死亡,这些疑团没有解开。事发后,店里其他人员赶到,很快认出了死者,死者正是该店的一名打杂工,50多岁,姓周,重庆开县人,平日里帮忙择菜、洗碗,加之店里需要守夜,就只身一人夜里留宿店内,没想到来到合肥干活数年之久的她,居然离奇死在店内。



警方在现场勘察

疑惑

热心肠为何会丧生酒店

事发的这家“重庆酒楼”在此营业多年,租赁下两间门面从事餐饮,生意一直火爆,其中店内上下均为重庆当地人。包括这名死者在内,该店服务员、厨师等在内一共8人。

最先发现死者的送货员随后也出现在现场,是名中年男子,仍心有余悸,“地上全是血……”周边邻居熟知死者情况,有人表示,经常看到她默默一人从早到晚在门口择菜,经常洗碗到深夜,有时店里人手不够时,还会去收拾残局,“是个热心肠!”与死者是重庆同乡的一名女子称,从平时交往上看,周大姐人缘很好,厚道心肠,任劳任怨。

猜测1 死者是自杀身亡?

周大姐的死亡原因究竟属于自杀还是他杀,直到昨日上午10点30分,现场刑事勘察车离去,死者遗体被运至殡仪馆后,警方都未公布有关案情,表示正在全力调查此事,暂时不便公布。

周大姐之死是否与轻生有关,当记者向死者的同乡求证时,同乡矢口否认,表示自杀可能性不大,“周大姐平时性格很好,很开朗,身体也不错,也没有什么难言之隐。”

猜测2 他人偷盗被其发现遭灭口?

虽然夜里留宿酒店只有周大姐一人,但附近商户都反映事发前夜并未感觉到其他异常,包括没有听到呼救声和打斗声。死者的同乡猜测,很有可能是有盗贼闯入偷盗,声响惊动了守夜的周大姐,被察觉后遭到盗贼反抗,愤极杀人。

合肥摧毁一特大贩毒团伙 现场缴获冰毒300克

主犯竟是身怀六甲的孕妇

昨日,记者从合肥市公安局经开区分局获悉,经过半年多的缜密侦查,8月30日,警方成功摧毁一特大贩毒团伙,该团伙5名骨干成员悉数落网。警方在现场缴获冰毒300克左右,毒资数万元,破获贩卖冰毒案件60余起。令人吃惊的是,该团伙的主犯竟然是一名身怀六甲的孕妇。

经公宣 记者 鲁龙飞

顺藤摸瓜 “大姐”浮出水面牵出团伙

3月2日,合肥经开区警方调查得知,江某涉嫌吸食冰毒。当日晚,侦查员在辖区一宾馆内将江某抓获,连夜对其展开突审。经审讯,江某交代,他与一个外号叫“豪哥”的人来往密切,他的货基本上都是来自这位“豪哥”。对于“豪哥”的姓名,江某却并不清楚。

得知这条线索,侦查员“顺藤摸瓜”,很快就查明了“豪哥”的身份。警方了解到,“豪哥”就是合肥当地人,30多岁,是一名吸毒人员,还曾有过贩毒的历史。不仅如此,“豪哥”因吸毒、盗窃,还陆续被警方劳教、拘留多次。警方判断,“豪哥”嫌疑重大。

4月6日,侦查员发现,“豪哥”人际关系很广,社会关系十分复杂,一个外号叫“大姐”的人与他联系紧密。

警方调查了解到,“大姐”是四川人,2010年2月19日从四川来到合肥,长期租住在瑶海区的城中村,还时常更换租住地点。

核心团伙 姐姐带着妹妹一起贩毒

警方调查了解到,该贩毒团伙核心成员有5个人,外号分别叫“阿果”、“大姐”、“小妹”、“豪哥”、“兵仔”。

“阿果”、“大姐”和“小妹”是四川人。“阿果”主要负责从四川等地把毒品设法带入合肥,由“大姐”负责贩卖。“小妹”没

有具体分工,有时和“阿果”一起进货,有时候也负责贩卖送货。“大姐”和“小妹”是亲姐妹关系,姐姐带着亲妹妹一块贩毒,令警方感到有些惊讶。而“豪哥”和“兵仔”都是合肥本地人,是该团伙在合肥的两个“二级批发商”,两人购

买毒品后,除少量自己吸食外,大量都高价卖出。

8月30日下午4时许,专案组决定对这5名犯罪嫌疑人进行抓捕。缴获冰毒300克左右,毒资现金4万余元。经审讯,这5名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。

令人吃惊 主犯竟是身怀六甲的孕妇

据经开区刑警大队侦查员何钰介绍,该贩毒团伙的主犯“阿果”是一名身怀六甲的孕妇,除“小妹”外,其他4名嫌疑人都已经成家,由于走上了以贩养吸的犯罪道路,他们都将面临着法律的严惩。据介绍,“豪哥”的妻子和他赌气,也吸食了毒

品。“她认为丈夫没有毅力戒毒,想亲自试试毒品,结果也染上了毒瘾。”而“大姐”的亲妹妹“小妹”,才只有15岁,警方抓获她的时候,她竟然感觉十分吃惊,并不认为自己贩毒是犯罪,觉得只是做了一件错事。

警方提醒广大市民,毒品危害巨大,

一旦吸食了毒品,不仅会家破人亡,还将面临终生戒毒的困境。“请珍爱生命,远离毒品。”

目前,“豪哥”、“兵仔”、“大姐”、“小妹”已被警方刑事拘留,“阿果”因为是孕妇,被取保候审。案件正在进一步审理之中。



嫌疑人指认称重冰毒